

- В соответствии с указанными списками граждане России приглашаются в суд для участия в судебном заседании в качестве присяжных заседателей, где из них формируется коллегия присяжных заседателей по конкретному уголовному делу, - рассказала заместитель прокурора города Ирина Волошина. – Но не все граждане могут быть присяжными заседателями. В соответствии с требованиями Федерального закона «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в РФ» присяжными заседателями и кандидатами в присяжные заседатели не могут быть лица, не достигшие возраста 25 лет, имеющие непогашенную и неснятую судимость, признанные судом недееспособными или ограниченные судом в дееспособности, состоящие на учете в наркологическом или психоневрологическом диспансере в связи с лечением от алкоголизма, наркомании, токсикомании, хронических и затяжных психических расстройств.

К рассмотрению уголовного дела в качестве присяжного заседателя не допускаются также лица, подозреваемые или обвиняемые в совершении преступлений, не владеющие языком, на котором ведется судопроизводство, имеющие физические или психические недостатки, препятствующие полноценному участию в рассмотрении судом уголовного дела. На время исполнения обязанностей по осуществлению правосудия за присяжным заседателем по основному месту работы сохраняются гарантии и компенсации, предусмотренные трудовым законодательством. Увольнение присяжного заседателя или его перевод на другую работу по инициативе работодателя не допускаются.

В [Белогорском городском суде](#) для рассмотрения уголовных дел с участием присяжных заседателей подготовлен один из залов судебных заседаний, в котором создана совещательная комната присяжных заседателей с сопутствующим помещением, пишет пресс-служба главы Белогорска.